

## SUMÁRIO

Descrição	Página
LICITAÇÃO .....	1
ERRATA DO EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO E CONTRATO Nº 250106/2023 CHAMADA PÚBLICA Nº 004/2022 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 0407001/2022.....	1

## LICITAÇÃO

### ERRATA DO EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO E CONTRATO Nº 250106/2023 CHAMADA PÚBLICA Nº 004/2022 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 0407001/2022

**ERRATA**, Do Extrato do Termo de Contrato e Contrato nº 250106/2023, publicado no Diário Oficial do Município de Poção de Pedras (MA), nº da página 12 de 12, no dia 08 de fevereiro de 2023.

#### ONDE SE LÊ:

ITEM	ESPECIFICAÇÃO	QTDE ESTIMADA	UND	VALOR UNITÁRIO R\$	VALOR TOTAL R\$
1	QUENTINHAS (MARMITEX) OU REFEIÇÃO	10.500	UND	20,54	215.670,00

**VALOR TOTAL:** R\$ 215.670,00 (duzentos e quinze mil, seiscentos e setenta reais).

#### LEIA-SE:

ITEM	ESPECIFICAÇÃO	QTDE ESTIMADA	UND	VALOR UNITÁRIO R\$	VALOR TOTAL R\$
1	QUENTINHAS (MARMITEX) OU REFEIÇÃO	5.000	UND	20,54	102.700,00

**VALOR TOTAL:** R\$ 102.700,00 (cento e dois mil e setecentos reais).

**DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE POÇÃO DE PEDRAS - MA**

É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTA DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO:

<https://transparencia.pocaodepedras.ma.gov.br/diario>

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: 7df4f269a2a478023e17810481e47f1fcca04aee

PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QR CODE AO LADO



Poção de Pedras – MA, 09 de fevereiro de 2023.

Rahilda Pinheiro Fernandes

Secretária Municipal de Administração

Portaria nº 007/2023 - GPM

**DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE POÇÃO DE PEDRAS - MA**

É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTA DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO:

<https://transparencia.pocaodepedras.ma.gov.br/diario>

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: 7df4f269a2a478023e17810481e47f1fcca04aee

PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QR CODE AO LADO

